

НОВОСТИ

Новый офис

«Россельхозбанк» открыл новый офис в центре Ирбита в здании рядом с детской поликлиникой. На открытии собрались главы города и района, а также руководители крупнейших сельскохозяйственных предприятий – давние клиенты банка.

В своей речи глава Ирбита Николай Юдин подчеркнул, что офис открывается в непростое время ограничений, когда бизнес испытывает значительную нагрузку. Собравшиеся желали банку, традиционно помогающему сельхозпроизводителям в период сезонных работ, не сбавлять темпы и работать еще лучше.

Офис открыт в только что отстроенном здании и оснащен всем необходимым оборудованием, включая круглосуточные банкоматы.

Итоги акции

Свердловский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» подвел итоги акции «Плати просто!» В квитанции за июнь 450 счастливых получили «кэшбэк» за оплату коммунальных услуг в рамках акции «Плати просто!». Кэшбек счастливым зачислен на лицевой счёт и отражен в квитанции за июнь.

Список победителей можно увидеть на сайте Свердловского филиала АО «ЭнергосбыТ Плюс» www.ekb.esplus.ru в разделе «Акции для клиентов».

Однокомпонентная

До конца июля Свердловская область получит первую партию вакцины «Спутник Лайт». Это однокомпонентная вакцина, удобная для ревакцинации. Об этом рассказал заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков. Вакцина пока находится на заключительной стадии клинических испытаний, позволяющих ее использование, — уточнил Павел Креков. — Есть более жесткие требования, связанные с постановкой этой вакцины.

Замгубернатора также сообщил, что в ближайшие поставки в регион, кроме «Спутника», будут включены около 5000 доз вакцины «КовиВак», разработанной Федеральным научным центром исследований имени М. П. Чумакова.

На вопрос о том, когда и как нужно проходить ревакцинацию, Креков заявил, что повторная прививка необходима примерно раз в полгода (со времени болезни или вакцинации).

«СОЦИАЛЬНЫЙ КЛАСТЕР»

На площадке выставки ИННОПРОМ состоялось обсуждение приоритетного проекта Свердловской области «Социальный кластер». Новая кластерная система повышения качества жизни свердловчан, нуждающихся в особой поддержке, уникальна для страны и ориентирована на людей пожилого возраста, инвалидов, людей в трудной жизненной ситуации, детей-сирот или оставшихся без попечения родителей, ветеранов труда, людей, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, семей с детьми, одиноких родителей, жертв политических репрессий, малоимущих свердловчан, а также для людей, которым нужна «помощь в моменте». Накануне паспорт приоритетного проекта Свердловской области «Социальный кластер» был утвержден на площадке ИННОПРОМА.

Как рассказали создатели проекта, он реализуется в регионе по поручению губернатора Евгения Куйвашева, в сотрудничестве Уральской торгово-промышленной палаты и ассоциации «Особые люди». В него пока включены 14 городов Свердловской области: Красноуфимск, Верхняя Пышма, Первоуральск, Ревда, Полевской, Березовский, Екатеринбург, Каменск-Уральский, Асбест, Реж, Нижний Тагил, Ирбит, Серов, Новоуральск.

Проект состоит из двух сегментов – онлайн и офлайн. Онлайн-версия представляет собой интернет-портал «Социо», где будет собрана информация обо всех услугах и возможностях для благополучателей социальных пособий и выплат: людей с инвалид-

ностью, многодетных семей, молодых семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, малоимущих проживающих в Свердловской области. Офлайн-вариант – это социальные центры помощи и поддержки, где эти услуги будут оказываться именно для таких категорий граждан от бесплатных консультаций до оказания социальных услуг.

Первый социальный центр помощи и поддержки людей с ограниченными возможностями здоровья запущен в Екатеринбурге, работу он начал в прошлом году. На базе площадки будет сформирована модель, которую создатели планируют распространить в значимых населенных пунктах региона.

Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов рассказал, что значительная роль в успешной реализации проекта сейчас отводится муниципалитетам. Поэтому перед заседанием состоялась спич-сессия с главами городов.

Паспорт состоит из трёх блоков и документально закрепляет такие этапы как создание эффективного механизма межведомственного, межуровневого и межсекторного взаимодействия; развитие социального предпринимательства и поддержки гражданских инициатив; повышение информированности граждан о социальных услугах.

Как рассказала идеолог проекта, основатель фонда «Благое дело» Татьяна Флеганова, в итоге реализации такого проекта потребители социальных услуг должны без проблем решать социальные задачи — от момента подачи запроса до его реа-

лизации. Среди основных проблем, которые мешают реализации проекта, она назвала, в частности, перегруженность инфраструктуры, усиление конкуренции среди субъектов РФ за привлечение ресурсов, недостаточное межведомственное и межсекторальное взаимодействие. Также Флеганова отметила дефицит кадров в сфере работы с теми категориями граждан, которые будут пользоваться услугами кластера.

«Специалистов надо готовить, у нас на уровне государства и на муниципальном уровне на эти деньги средств не выделяется. Эти деньги можно привести только через НКО», — отметила Флеганова.

Среди основных мероприятий, которые будут реализованы в рамках проекта – создание и доработка единой информационной базы (онлайн-платформы социального кластера), создание офлайн-площадок в муниципальных образованиях (бизнес-инкубаторов для поддержки гражданских инициатив), всестороннее развитие персонала социальных общественных центров, оказание методической помощи как муниципальным образованиям, так и другим участникам проекта.

Актуальность проекта подтвердили специалисты Агентства стратегических инициатив. «Социальный кластер может стать одним из приоритетных решений, которое можно масштабировать на все регионы России», — отметила руководитель Центра практик качества жизни АСИ Татьяна Журавлева.

Федеральный бизнес-журнал

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Заполняйте заявления на выплаты правильно

Только правильно заполненное заявление с достоверными данными гарантирует поступление денежных средств.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.06.2021 № 1037 «Об утверждении Правил назначения и выплаты ежемесячного пособия женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, и ежемесячного пособия на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет в части, не определенной Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», а также перечня документов (копий документов, сведений), необходимых для назначения указанных пособий, и форм заявлений об их назначении» подаются заявления на ежемесячные пособия:

– родители, которые в одиночку воспитывают детей от 8 до 16 лет включительно;

– беременные женщины, вставшие на учет в медицинской организации в первые 12 недель беременности.

Осуществляет выплату Пенсионный фонд Российской Федерации. Подать заявление можно электронно на портале госуслуг: одиноким родителям и беременным женщинам, а также лично в клиентской службе ПФР по месту жительства (предварительная запись на прием).

Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу на-

селения в субъекте – в Свердловской области 11 206 руб.

При заполнении электронного заявления Отделение ПФР по Свердловской области настоятельно рекомендует вносить только достоверную информацию. В случае если заявление заполнено неправильно и содержит недостоверные данные, заявление не пройдет проверку в информационной системе.

Возможные ошибки при подаче заявления:

- неправильно указаны данные ребенка: ФИО отличается от указанного в свидетельстве о рождении;
- неверно введены реквизиты актовой записи о рождении ребенка (серия и номер вместо данных актовой записи);
- неправильный СНИЛС ребенка;
- предоставление ошибочных данных в сведениях о банковском счете (необходимо предоставить номер счета, а не номер карты);
- отсутствие данных о реквизитах актовой записи о расторжении брака;
- отсутствие данных судебных решений о взыскании алиментов;
- отсутствие данных о плательщике алиментов;
- не указано наименование медицинского учреждения, где наблюдается вставшая на учет беременная женщина.

ВАЖНО! Указанные выплаты относятся к ежемесячным, их выплата должна осуществляться в соответствии с требованиями Федерального закона № 161-ФЗ с использованием национальных платежных инструментов (карт «Мир») либо

путем зачисления на «бескарточные» банковские счета.

С июля ведется прием заявлений на дополнительные меры поддержки

Отделение ПФР по Свердловской области ведет прием заявлений на новые ежемесячные пособия семьям с детьми, а также беременным женщинам. Подать заявление можно как в электронном виде на портале госуслуг: одиноким родителям и беременным женщинам, а также лично в клиентской службе ПФР по месту жительства (предварительная запись на прием).

Выплаты предоставляются маме или папе, в одиночку воспитывающим детей в возрасте от 8 до 16 лет включительно, а также женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию в первые 12 недель беременности. Размер обеих выплат определяется в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в каждом регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идет о 50 % прожиточного минимума ребенка, в случае с выплатой по беременности – 50 % прожиточного минимума трудоспособного взрослого.

Размер ежемесячного пособия на ребенка в возрасте от 8 до 16 лет включительно по Свердловской области составляет 5 925 руб. (50 % от прожиточного минимума ребенка – 11 850 руб.).

Размер ежемесячного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременно-

сти, по Свердловской области составляет 5 983 руб. (50 % от прожиточного минимума трудоспособного населения – 11 966 руб.).

Важным условием для получения пособия является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в субъекте. В Свердловской области он равен 11 206 руб. Пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости.

Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Это значит, что если обратиться за выплатой в июле 2021 года, то будут учитываться доходы с марта 2020 года по февраль 2021 года, а если в августе 2021 года – с апреля 2020 по март 2021 года.

Для того чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи.

На карту «Мир»

С 1 июля все регулярные социальные выплаты государства, согласно требованию федерального закона «О национальной платежной системе», должны зачисляться на карты «Мир». Для тех, кому средства доставляет почта, кто уже получает пенсию на карту «Мир» или получает средства на счёт, не привязанный к банковской карте, ничего не изменится.

Если пенсия выплачивалась на счёт, привязанный к карте

другой платежной системы, то получатель пенсии все равно сможет получить все причитающиеся выплаты.

Необходимо в течение 10 рабочих дней от момента плановой даты перечисления пенсии обратиться в банк и получить средства наличными. За это время банк должен прислать уведомление пенсионеру с предложением выпустить карту «Мир». Если не обратиться в банк в течение 10 дней с момента плановой даты доставки, то средства можно будет получить в любое время после выпуска карты «Мир» или после смены способа доставки.

Напомним, что переход на карты «Мир» идет уже несколько лет. Всем пенсионерам, которым выплаты назначались после 1 июля 2017 года, банк сразу выдавал карту «Мир». Остальным пенсионерам до 1 июля 2020 года карты «Мир» выдавались по мере истечения срока действия карт других платежных систем.

Передать новые реквизиты счёта в Пенсионный фонд можно на портале госуслуг, через личный кабинет на сайте ПФР, лично обратившись в ближайший МФЦ или в клиентскую службу ПФР либо направив заявление по почте.

Также реквизиты нового счёта в Пенсионный фонд России можно передать прямо из банка. По желанию гражданина сотрудник банка заполнит на портале Госуслуг черновик заявления о выборе способа доставки, а получателю останется его только проверить и подтвердить свое согласие на отправку в Пенсионный фонд России

Напоминаем, что на территории Свердловской области действует масочный режим в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 г. №100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)».

Жителям Свердловской области при нахождении в местах массового пребывания людей, общественном транспорте, такси, на парковках, в лифтах необходимо использовать индивидуальные средства защиты дыхательных путей (санитарно-гигиенические маски, респираторы), а также соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метра, за исключением случаев оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

Посещение жителями Свердловской области мест массового пребывания людей, общественного транспорта, такси, парковок, лифтов без использования индивидуальных средств защиты дыхательных путей не допускается.

Под местом массового пребывания людей в настоящем Указе понимается территория общего пользования поселения или городского округа, либо специально отведенная территория за их пределами, либо место общего пользования в здании, строении, сооружении, на ином объекте, на которых при определенных условиях может одновременно находиться более 50 человек.

За нарушение масочного режима предусмотрена административная ответственность по статье 20.6.1 КоАП РФ. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа в размере от 1000 до 30000 рублей.

Полицейские призывают граждан с пониманием относиться к сложившейся ситуации и неукоснительно соблюдать ограничительные меры, рекомендации медиков и пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания.

МО МВД России «Ирбитский»

СОБЛЮДАЙТЕ МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ



ПО ФАКТУ МОШЕННИЧЕСТВА

Следственным подразделением МО МВД России «Ирбитский» завершено расследование и направлены в суд для рассмотрения по существу материалы уголовного дела в отношении гражданина, совершившего мошенничество.

В ходе предварительного следствия установлено, что противоправные деяния обвиняемый совершил в период с июня по октябрь 2019 года.

По версии следствия, мужчина занимался хищением денежных средств путем обмана, выдавая себя в сети «Интернет» за кредитного брокера. Будучи нигде неработающим, он зарегистрировался в социальной сети под вымышленным ником и разместил информацию об оказании услуг по оформлению кредита на выгодных условиях. К нему за помощью обратилась местная жительница. Под предлогом оплаты его услуг и выполнения действий по оформлению кредита на имя потерпевшей на льготных условиях, он с июня по октябрь 2019 года просил её переводить ему разные суммы, что она, будучи введенной в заблуждение, и делала. Тем самым, своими преступными действиями мужчина причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 135 031 рубль.

Когда женщина поняла, что её обманули, она обратилась в полицию. В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили личность злоумышленника. В отношении мужчины следственным отделом МО МВД России «Ирбитский» было расследовано уголовное дело по признакам состава преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ.

В данный момент материалы уголовного дела в отношении обвиняемого с неопровержимой доказательной базой переданы в Ирбитский районный суд для рассмотрения по существу. До решения суда обвиняемый будет находиться под подпиской о невыезде.

МО МВД России «Ирбитский»

«ПОДРОСТОК»

В рамках межведомственного комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Подросток» на территории Ирбита и Ирбитского района в период с 12 июля по 6 августа проходит первый этап «Беглец».

Мероприятие проходит в целях повышения эффективности действий по предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, профилактике групповой и повторной подростковой преступности, преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных, фактов жестокого обращения с детьми в семьях, в том числе в замещающих семьях, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия, профилактике наркомании и алкоголизма в подростковой среде, самовольных уходов несовершеннолетних из семьи, учреждений государственного воспитания и детских оздоровительных учреждений.

Сотрудниками полиции будут осуществлены проверки мест концентрации несовершеннолетних и молодежи, заброшенных зданий и сооружений, нежилых помещений, мест массового скопления молодежи, в том числе в ночное время, с целью выявления:

- безнадзорных, склонных к бродяжничеству и попрошайничеству несовершеннолетних, находящихся в розыске, а также в местах, нахождение в которых может нанести вред здоровью детей, в том числе общественных местах, нахождение в которых детям до 16 лет запрещено в ночное время;

- подростков, потребляющих наркотические средства, психотропные вещества, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества, алкогольную и спиртосодержащую продукцию;

- взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий.

В рамках проведения ОПМ будут осуществлены проверки по месту жительства неблагополучных семей, состоящих на профилактическом учете в ПДН, семей «группы риска», а также замещающих семей с целью выявления фактов жестокого обращения с детьми, предупреждение раннего семейного неблагополучия. В ходе проверок будут проведены профилактические беседы по мерам противопожарной безопасности, недопустимости оставления открытых окон квартир и возможности их открытия малолетними детьми, а также инструктажи по правилам поведения детей и подростков на водных объектах, в лесных массивах.

Совместно с сотрудниками территориальных органов МЧС и другими заинтересованными ведомствами будут проведены целевые мероприятия на водных объектах и прилегающих к ним территориях, направленные на соблюдение правопорядка и выявление несовершеннолетних, находящихся без надзора со стороны родителей и законных представителей.

Сотрудники полиции МО МВД России «Ирбитский» обращаются к жителям города и района: если вы располагаете информацией о несовершеннолетних, употребляющих алкогольные напитки, наркотические средства и токсические вещества, о фактах вовлечения подростков в употребление наркотиков, о фактах совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений, о неблагополучных семьях, о фактах жестокого обращения с детьми, а также вовлечения подростков в совершение противоправных деяний, просим имеющуюся информацию сообщить по телефону дежурной части полиции: 8 (34355) 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский»

ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР УБИЙЦЕ

11 ноября 2020 года в одном из сёл Ирбитского района произошло убийство 65-летней пенсионерки. Тело потерпевшей с признаками насильственной смерти было обнаружено в квартире, где она проживала.

В ходе следственно-оперативных мероприятий сотрудниками полиции установлена причастность 19-летнего внука погибшей женщины к совершённом убийству. Молодой человек в состоянии алкогольного опьянения нанёс своей бабушке клинком имеющегося у него ножа не менее 16 ударов, а также нанёс руками и ногами не менее 18 ударов в область головы и туловища, в результате чего наступила смерть потерпевшей. Мотивом совершённого преступления послужили внезапно возникшие личные неприязненные отношения, злость на потерпевшую, в результате которых у молодого человека возникло желание причинить смерть ей, что им и было исполнено. Кроме того, непосредственно после убийства, реализуя умысел на совершение угрозы убийством в отношении малолетнего брата, молодой человек, о котором идет речь, приставил клинок кухонного ножа, которым совершил убийство бабушки, к шее несовершеннолетнего, тем самым продемонстрировав угрозу убийством в адрес последнего, что впоследствии повлекло за собой у него психическое расстройство.

Молодой человек с бабушкой не проживал, а находился у неё в гостях, некоторое время назад приехав из другого города. По версии следствия, преступление он совершил в состоянии алкогольного опьянения.

Вот как это ЧП прокомментировал глава пресс-

службы ГУ МВД России по Свердловской области Валерий Горелых.

«11 ноября 2020 года в 01:35 в дежурную часть территориального ОВД через телефонной единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение от неизвестного лица о том, что он зарезал свою бабушку. По указанному адресу незамедлительно выехала следственно-оперативная группа полиции, а также наши коллеги из регионального СКР для установления всех обстоятельств произошедшего.

Представители МВД обнаружили тело женщины 1955 года рождения с порядком 16 ножевыми ранениями. Сыщики установили, что в эту ночь, по предварительным данным, внук убитой, молодой человек по имени Александр 2001 года рождения, с признаками алкогольного опьянения пришел домой к бабушке, где он с ней и проживал. Молодой человек обучается на 3 курсе в одном из колледжей на электрика. Пожилая женщина, увидев внука в таком состоянии, стала его воспитывать в том духе, что так жить нельзя, иначе не только электриком, но и пастухом коровам хвосты крутить на работу не возьмут. На справедливое замечание юноша среагировал крайне неадекватно, схватившись за колюще-режущий предмет. От полученных множественных травм потерпевшая скончалась. После этого «Рембо» переоделся, так как его одежда вся была в крови, собрал свои

вещи, позвонил по телефону экстренной помощи населения, сообщил о жестокой расправе и ретировался.

Благодаря тому, что у всех жителей села имеется телефон местного участкового, невестка погибшей, которая уже узнала о трагедии, сразу же позвонила майору полиции Василию Коновалову. Он вместе с родственниками убитой приступил к розыску Александра. Вскоре, на выезде из деревни в 2,5 километрах от места преступления, старший участковый уполномоченный Коновалов задержал подозреваемого, который в тот момент двигался в сторону ближайшей автотрассы с целью скрыться. По некоторым сведениям, в детстве подозреваемый зачесывал волосы, как лидер фашистов, поэтому имел соответствующее прозвище. Теперь ему придется долго постигать азы профессии электрика в одном из пенитенциарных учреждений Среднего Урала», - отметил полковник Горелых.

28 июня 2021 года Ирбитский районный суд признал молодого человека виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации, ч. 1 ст. 119, п. «б, з» ч. 2 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также признал взыскать с него в пользу матери пострадавшего мальчика компенсацию морального вреда в размере 700 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

▶ МАСТЕР ЛОГИСТ ▶ РАБОЧИЙ

- Официальное трудоустройство по ТК РФ (соц. пакет).
- "Белая" заработная плата (без задержек).

Тел. 8-912-620-01-96

НА ФЕСТИВАЛЕ РЕТРОМОТОЦИКЛОВ



Ирбитский государственный музей мотоциклов 3-4 июля принял участие в V Международном фестивале ретромотоциклов, который организовал Музей «ETS Classic Cars», г. Екатеринбург. В этом году выставка, в том числе, была посвящена 80-летию ирбитского мотоциклетного завода, поэтому на выставку музей привез исключительно «Уралы».

Разумеется, сюда участники привезли и мотоциклы других марок, как отечественного, так и зарубежного производства.

По итогам выставки участники получили награды - кубки и дипломы.

Ирбитскому государственному музею мотоциклов и лично его директору Александру Буланову вручили эксклюзивный кубок в честь юбилея завода и за большой вклад в развитие мотоспорта!

РОМАШКОВОЕ СЧАСТЬЕ СЕМЬИ БРЫЗГАЛОВЫХ



Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник – День семьи, любви и верности. Примером образцовой семьи в полиции Ирбита является семья Брызгаловых. Глава семьи – Роман Сергеевич работает в Ирбитском ОВД врио начальника ОУУПиПДН, его жена Ирина Васильевна – инспектором ИАЗ ДПС. Познакомились они на работе, когда ещё трудились на одном из предприятий города. На службу в полицию тоже пришли вместе. На вопрос: «В чем секрет семейного счастья?» она отвечает – «В работе», а он – «Конечно, в любви!».

Семья Брызгаловых счастлива в браке вот уже 19 лет. Они воспитывают четырех прекрасных детей: Вячеслава, Анну, Романа и самую младшую – Александру.

В преддверии замечательного семейного праздника Дня семьи, любви и верности хочется пожелать всем крепкой, дружной, преданной семьи. Любите, цените, уважайте друг друга и дарите только радость близким людям!

МО МВД России «Ирбитский»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

СПОРТ-КУРЬЕР

Самбо

27 июня в Верхней Пышме прошло межмуниципальное первенство по самбо «Король партера». В весовой категории до 59 кг второе место занял Вадим Томилов, третье место занял Михаил Иванов. Бронзовыми призерами также стали Егор Спирин в весовой категории до 65 кг и Алексей Эшкелетов в весовой категории свыше 71 кг.

Футбол

3 июля на выезде ирбитский «Урал» сыграл вничью с нижегородским «Металлург НТМК» в матче 9 тура Первенства Свердловской области по футболу среди команд 2 группы. Встреча завершилась со счетом 0:0.

Тяжелая атлетика

3 июля в г. Верхняя Салда прошло открытое Первенство АО Корпорация ВСМПО-АВИСМА по жиму лежа. В весовой категории свыше 105 кг первое место занял ирбитчанин Сергей Новоселов, также стал победителем в абсолютном зачете.

Волейбол

Волейбольная команда Ирбита (девочки 2009-2010 г.р.) приняла участие в турнире по волейболу на Кубок Анапской городской общественной организации «Федерация волейбола», который прошел с 25 июня по 2 июля в Анапе.



В соревнованиях приняли участие 27 волейбольных команд со всей России: Таганрог, Волгоград, Оренбург, Москва, Гурьевск (Калининградская область), Красноярск, Химки, Ступино, Нижний Тагил, Дубна, Краснодар, Воронеж, Санкт-Петербург, Астрахань, Благовещенск, Ставрополь, Волгодонск, Ирбит и другие.

Команды были поделены на 4 подгруппы. Команде Ирбита предстояло сыграть с командами из Москвы «Кировская 1», Краснодар «Академия волейбола», Химки, Санкт-Петербурга, Анапы ДЮСШ «Виктория». Заняв в подгруппе 2 место, ирбитчанки продолжили борьбу за места с 5 по 8 в группе. Показав слаженную игру, команда одержала победу над соперниками из Гурьевска, Москвы и Оренбурга. Итог 5 место из 27 команд.

На протяжении всего турнира в упорной борьбе наша команда уступила лишь одной команде «Академия волейбола» из Краснодар со счетом 1:2. Отметим, что именно команда «Академия волейбола», в состав которой входят сильнейшие игроки Краснодарского края, стала победителем турнира.



МЕХА

из Вятки

Только один день! **23 июля**
Ирбит, ТЦ «Раймаг», ул. Кирова, 80, с 10 до 18 часов

Большая летняя распродажа шуб
«Меха из Вятки»!

Жаркие скидки до 70 %!

Кировская фабрика «Меха из Вятки» объявляет о большой летней распродаже меховых изделий в Ирбите!

Только на этой распродаже вас ждут скидки до 70 %! Реальные. Настоящие. Честные. Скидки до 70 %! Не пропустите шанс купить шубу гораздо дешевле, чем зимой!

ВАС ЖДЕТ ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ ШУБ ИЗ НОРКИ, МУТОНА, КАРАКУЛЯ, АСТРАГАНА, А ТАКЖЕ МЕХОВЫЕ ШАПКИ, ЖИЛЕТЫ И ЖАКЕТЫ. Коллекция 2021-2022 года - это новейшие модели, которые пока нельзя купить в вашем городе, а также шубы классического покроя. Размеры от 38 до 72 включительно! Самые различные цвета и фасоны!

- Фабрика «Меха из Вятки» делает покупку шубы максимально доступной. Так, например, цена на натуральные норковые шубы начинается (ВНИМАНИЕ!) всего от 23000 рублей, на добротные мутоновые шубы от 9900 рублей.
- Фабрика предоставляет все удобные формы оплаты: наличными, банковской картой любого банка (без комиссии), а также имеется возможность оформления беспроцентной рассрочки до 36 месяцев без первого взноса и переплаты.
- Качество шуб? – Шубы отшиваются по ГОСТу из отечественного сырья высшей категории. Шубы сертифицированы, снабжены контрольно-идентификационными знаками (чипами). На все изделия предоставляется гарантия.

ВЫРЕЖИ ДАННУЮ СТАТЬЮ – принеси на выставку и ПОЛУЧИ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ СКИДКУ: на норковую шубу – 500 рублей, на мутоновую – 200 рублей. Если у Вас уже есть шуба, но она потеряла привлекательность, обменяйте ее с доплатой на новую! Не упустите шанса обновить гардероб выгодно и со вкусом!

Подробности Вы можете получить на сайте: меха-из-вятки.рф или по телефону бесплатной горячей линии: 8 800 300 80 81. Рассрочку предоставляет ИП Мокрушина А.П.



ПАМЯТЬ О НИХ ХРАНИМ

ТРУДНОЕ ВРЕМЯ

Александр Петрович Паршуков (1907-1944 гг.) родился в 1907 году в деревне Пишуки Ирбитского района. Сын крестьянина-середняка, образование – начальная школа. До 1927 года занимался земледелием в хозяйстве отца.

С января 1927 года по октябрь 1928 года являлся председателем Юдинского сельсовета Ирбитского района. С марта 1929 года по ноябрь 1929 года работал председателем колхоза «Путь Ленина» деревни Пишуки, затем до середины 1930 года служил пограничником в Сестрорецком пограничном отряде НКВД города Сестрорецка Ленинградской области. Затем занимал ответственные посты в разных уголках страны.

С мая 1938 года по октябрь 1938 года являлся штатным пропагандистом Ирбитского РК ВКП(б) Свердловской области. С октября 1938 по январь 1940 года являлся зав. отделом пропаганды и агитации Ирбитского РК ВКП(б). С января 1940 года по апрель – военком эвакогоспиталя № 1715 города Ирбита затем, – второй секретарь Ирбитского РК ВКП(б). С июля 1941 до августа 1943 года являлся первым секретарем Ирбитского РК ВКП(б).

До сих пор многие ирбитчане помнят этого умного, спокойного, требовательного, непримиримого к недостаткам, скромного и честного человека Александра Петровича Паршукова.

Трудная должность, трудное время подточили силы Александра Петровича. Он заболел тяжело, неизлечимо. Но ехать на курорт категорически отказался: война, не время для отдыха. Несмотря на болезнь, быстроразвивающуюся, он всё же работал. В феврале 1944 года А.П. Паршукова не стало. Проститься с неутомимым солдатом революции, борцом за светлую жизнь, отдать ему последнюю дань уважения пришли тысячи рабочих, сельских тружеников, учащихся...



За самоотверженную работу по мобилизации трудящихся на оказание помощи Красной Армии Александр Петрович посмертно награжден орденом «Знак Почета».

За активное участие в укреплении завоеваний Великого Октября и построение социализма постановлением совместного заседания бюро Ирбитского горкома КПСС и исполнительного комитета Ирбитского Совета депутатов трудящихся № 456 от 8 декабря 1966 г. присвоено звание «Почетный гражданин города Ирбита».

Одна из улиц поселка стекольного завода названа именем Александра Петровича, а на доме, где он жил установлена мемориальная доска.

Е.Г. Алексева,
научный сотрудник МКУК
«Историко-этнографический музей»



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo